
Ata da  Sessao Ordinaria da  Camara  Municipal  de Sao Valerio de  ndmero
doze (12).

Aos quatorze (14) dia do mss de abri[ do ano de dois mil e vinte e seis (2026),
no Palacio Ant6nio Jose de Carvalho no Plenario Abel de Castro Primo da
Camara  Municipal  de  Sao  Valerio,   reuniram-se  nessa   Edilidade  sob  a
Presidencia  do  Nobre  Vereador  Solimar  Mendonga  de  Abreu  Guedes,  e
havendo nt]mero suficiente regimental o Sr.  Presidente "sob a protegao de
Deus"   declarou   aberta   a   presente   Sessao.   Solicitou   a   Ver.a   e   Vice-
Presidente a Sr.a Gleysiani Castro, para fazer os agradecimentos. Logo ap6s
foi  realizada  a  oragao  do  Pai  Nosso  dando  abertura  dos  trabalhos.  Em
seguida solicitou a Secretaria para fazer a leitura da ata anterior que depois
de   lida  e   aprovada  foi   assinada   pelo   Sr.   Presidente   e   por  todos   os
Vereadores  presentes.  E  tambem  foi  recolhido  a  assinatura  da  lista  de
frequencia.  Como  nao  houve  Materia  de  expediente,  foi  aberta  a  palavra
franca  aos  Vereadores.   Em  seguida  o  Sr.   Presidente  cumprimentou  e
gradeceu a presenga de todos, como tambem aos que acompanham pelas
redes sociais. Logo ap6s a palavra franca foi aberta aos Vereadores. E nao
havendo manifestag6es a Sessao foi suspensa por dez minutos. Retomando
aos  trabalhos  foi  dado  inicio  a  Materia  de  ordem  do  dia.  Foram  lidos  e
colocados em discussao;  Projeto de Resolugao n° 002/2026 de autoria do
Poder Legislativo.  E  Requerimentos  n° 032/2026 e  n° 033/2026 de autoria
do   Ver.   Renato   Pereira.   Como   ninguem   se   manifestou   foram   todos
aprovados  pelos  Vereadores  presentes.  Logo  ap6s  a  palavra  franca  foi
novamente aberta aos Vereadores,  Fazendo o uso da palavra a Ver.a e  la
(primeira)   Secretaria   a   Sr.a   Cleomar  Lopes,   cumprimentou   a  todos.   E
solicitou ao Sr. Presidente que esteja conversando juntamente com o Gestor
Municipal,  para  que  sejam  tomadas  as  devidas  providencias  quanto  as
declarag6es de imposto de renda dos funcionarios municipais, a fim de estar
evitando que caiam em malha fina. Destacou que a situagao e preocupante,
e que os servidores tern razao em suas reclamag6es. Ressaltou ainda que,
mesmo   sendo   urn   problema   que   acontece   em   outros   Municipios,   6
necessario buscar uma solugao para os servidores de Sao Valerio, e solicitou
o apoio do Sr. Presidente para estar ajudando nessa questao. Em seguida o
Sr.  Presidente concordou  com  as  palavras da Ver.a  Cleomar  Lopes.  Logo
ap6s  fazendo  o  uso  da  palavra  o  Ver.  Renato  Pereira  em  nome  do  Sr.
Presidente  cumprimentou  e  agradeceu  a  presenga  de  todos.  Apoiou  as
palavras da Ver,a Cleomar Lopes, onde destacou que o problema do imposto
de  renda  dos  servidores,  tern  sido  uma  demanda  bastante  cobrada.   E
solicitou  para que  a  gestao esteja tomando  as devidas  providencias  para
evitar prejuizos. Agradeceu ainda o apoio dos Vereadores, na aprovagao de
seu  Requerimento solicitando a organizagao antecipada da  Romaria,  onde
citou  indmeros  problemas;  como  poeira,  falta  de  caminhao-pipa  e  rede



el6trica precaria. Ressaltou a importancia de planejamento para garantir urn
evento seguro e bern organizado.  Em seguida fazendo o uso da palavra a
Ver.a  Luzielene  Cunha,  em  nome  do  Sr.   Presidente  Solimar  Mendonga
cumprimentou   e   agradeceu   a   presenga   de   todos.   E   parabenizou   a
elaboragao do Requerimento do Ver. Renato Pereira acerca da manutengao
do   local   do   festejo   da   Romaria,   destacou   a   importancia   e   a   grande
necessidade   de   planejamento   antecipado,   para   que   tudo   seja   bern
organizado. E elogiou a solicitagao da Ver.a Cleomar Lopes, reforgando que
o   Gestor  Municipal   precisa  dar  esclarecimentos   a   populagao,   pois   os
servidores estao preocupados com a questao do imposto de renda. Por fim,
afirmou que a gestao deve apresentar respostas claras para tranquilizar a
populagao,  refongando  que,  embora  erros  possam  acontecer,  a  falta  de
explicagao nao e aceitavel.  Logo ap6s o Sr.  Presidente disse ter sido bern
colocadas as palavras da Ver.a Luzielene Cunha. Como nao houve nenhuma
manifestaeao nem Mat6ria a ser tratada o Sr. Presidente, declarou encerrada
a  presente  Sessao,  agradecendo  a  presenga  de  todos,  determinando  a
lavratura desta ata que depois de  lida e aprovada sera assinada  pelo  Sr.
Presidente e por todos os Vereadores presentes.


